

## NOVICE IZ ŠPORTA

## ● Začel se je XV. zimski turnir v malem nogometu

Komisija za športno rekreacijo pri občinski Zvezi telesnokulturnih organizacij je s prijavi na razpis za XV. zimski turnir v malem nogometu zelo zadovoljna. V skupino A (starost do 35 let) se je prijavi kar 213 ekip, v skupino B (starost nad 35 let) pa 34 ekip. Tekmovanja so se pričela v soboto, 18. novembra, in bodo potekala vse sobote in nedelje tja do sredine januarja 1990, ko bodo zaključeni finalni boji. Prve štiri ekipe v obeh skupinah bodo prejele pokale in praktična darila. Zmagovalec v skupini A pa bo prejel tudi prehodni pokal Dnevnika, ki je tudi letos pokrovitelj turnirja.

## ● Pionirji OŠ Karel Destovnik-Kajuh prvi

Na letošnjem občinskem prvenstvu v malem nogometu za starejše pionirje je zmagala ekipa OŠ Karel Destovnik-Kajuh iz Štepanjskega naselja. Drugi so bili pionirji OŠ Leopold Maček iz Novega Polja in tretji iz OŠ Edvard Kardelj v Polju. Druge ekipe so se razvrstile: OŠ Tone Trtnik Tomaž, 5. OŠ Kette Murn, 6. OŠ Adolf Jakhel, 7.-10. OŠ Vide Pregarc, OŠ Nove Jarše, OŠ II. grupe odredov, OŠ Jože Moškrič, 11. OŠ Fužine II.

## ● Pionirji OŠ Nove Jarše prvi v rokometu

Na letošnjem občinskem prvenstvu starejših pionirjev v rokometu so zmagali pionirji OŠ Nove Jarše, drugi so bili pionirji OŠ Karel Destovnik-Kajuh in tretji pionirji OŠ Adolf Jakhel iz Zaloga. Preostale ekipe so se razvrstile: 4. OŠ Edvard Kardelj, 5. OŠ Jože Moškrič, 6. OŠ II. grupe odredov, 7.-10. OŠ Kette-Murn, OŠ Tone Trtnik Tomaž, OŠ Vide Pregarc, OŠ Leopold Maček Borut.

## ● V rokometu najboljše pionirke iz Štepanjskega naselja

Na občinskem prvenstvu za starejše pionirke v rokometu so bile najboljše pionirke iz OŠ Karel Destovnik-Kajuh, druge so bile iz OŠ Edvard Kardelj in tretje iz OŠ Jože Moškrič Nove Jarše. Preostale ekipe so se uvrstile: 4. OŠ Nove Jarše, 5. OŠ Adolf Jakhel, OŠ Vide Pregarc, 7.-10. OŠ II grupe odredov, OŠ Tone Trtnik-Tomaž, Kette-Murn, OŠ Leopold Maček.

Tudi letošnje občinsko prvenstvo pionirjev in pionirk za šolsko leto 1989/90 je organizirala občinska Zveza telesnokulturnih organizacij.

## ● Občinsko prvenstvo pionirjev v krosu

Na letošnjem občinskem prvenstvu v krosu za šolska športna društva je bila zelo dobra udeležba in odlični rezultati. Tudi v tej športni panogi so zmagovali pionirji in pionirke iz OŠ Karel Destovnik-Kajuh iz Štepanjskega naselja, kar govori o izjemno skrbnem delu na tem področju na tej šoli. Škoda, da ne moremo objaviti imen najboljših posameznikov, objavljamo le vrstni red ekip.

## 1. do 4. razred

1. Karel Destovnik Kajuh 52, 2. Nove Jarše 125, 3. Edvard Kardelj 177, 4. Jože Moškrič 198, 5. Vide Pregarc 228, 6. Tone Tomaž Trtnik 233, 7. Kette Murn 245, 8. Adolf Jakhel 249, 9. II. grupe odredov 256, 10. Fužine II 305.

## 5. do 8. razred

1. Karel Destovnik Kajuh 89, 2. Edvard Kardelj 119, 3. Jože Moškrič 160, 4. Nove Jarše 188, 5. Adolf Jakhel 201, 6. Tone Tomaž Trtnik 205, 7. Fužine II 212, 8. Kette Murn 215, 9. Vide Pregarc 216, 10. II. grupe odredov 253.

## Kros - skupno

1. Karel Destovnik Kajuh 141, 2. Edvard Kardelj 296, 3. Nove Jarše 313, 4. Jože Moškrič 358, 5. Tone Trtnik 438, 6. Vide Pregarc 444, 7. Adolf Jakhel 450, 8. Kette Murn 460, 9. II. grupe odredov 509, 10. Fužine II 517.

## ● Občinsko prvenstvo v krosu za najmlajše

Tudi letos je občinska ZTKO organizirala tekmovanje v krosu za najmlajše. Najhitrejši so bili malčki iz VVO Pedenped 37, drugi VVO Oton Zupančič 53, tretji VVO Jarše 107 in četrti VVO A. Očepek 120.

Dečki - sredinci: Bojan Fartelj ZD, Rok Kolarič P, Dejan Tomič - J.

Deklice - sredinke: Ajda Borak P, Sara Resman P, Barbara Drolc.

Dečki - mala šola: Simon Podreberšek AO, Dejan Mestrovic, Damjan Hegler.

Deklice - mala šola: Ana Šušteršič J, Maja Stefanovski OZ, Nina Cvetek OZ.

## ● Trim tekmovanje v kegljanju

V ekipnem delu letošnjega trim tekmovanja v kegljanju je tekmovalo 12 ženskih in 27 moških ekip s skupno 566 udeleženci. Tekmovanje je bilo na 4 steznem kegljišču KGD Slovan na Kodeljevem.

Pri ženskah so prvih pet mest zasedle ekipe: Jata 2043, Obrtno združenje 1963, Totra 1828, Gradis SPO 1810, Lokomotiva 1731.

Pri moških so prvih pet mest zasedle ekipe: Obrtno združenje 4857, Lokomotiva I. 4855, Sloga Dom JLA 4770, Vodovod 4759, Metalka 4675.

## ● NA FAKULTETI ZA TELESNO KULTURO NA KODELJEVEM

## Odprli nove prostore Centra za vrhunski šport

V četrtek, 9. novembra, so na Fakulteti za telesno kulturo na Kodeljevem imeli manjšo slovesnost, na kateri so z velikim veseljem in radostjo odprli nove prostore Centra za vrhunski šport.

»Sedanja podoba Centra za vrhunski šport je rezultat tridesetletnega iskanja poti in sodelovanja Fakultete za telesno kulturo s športno sfero in drugimi dejavniki. S tem, da smo pri obnovi prostorov in nabavi opreme aktivirali vse naše gnotne in kadrovske

rezerve, smo nekako ujeli korak s potrebami športa in mu tudi vrnilo svoj dolg. Zdaj gre predvsem za to, da bi izoblikovali kar najbolj ploden model sodelovanja s športnimi strokovnimi timi pri nas.« To je v razgovoru na odprtju Centra dejal mag. Aleš Vest, ki je

vodja nove pridobitve na FTK. Zdaj imajo v Centru na voljo laboratorij za funkcionalno diagnostiko in biomehaniko, snujejo laboratorij za psihodiagnostiko, oddelek za informacijske sisteme pa hkrati opravlja tudi računalniško obdelavo podatkov. Oddelek za svetovalno delo in modeliranje športnega treninga je za zdaj šele v povojih, čeprav ni dvoma, da bodo šele z njim zaokrožili funkci-

onalno strukturo centra.

Poleg telesnokulturne, Izobraževalne in Raziskovalne skupnosti Slovenije so pri urejanju Centra za vrhunski šport na FTK imeli pomemben delež tudi Elan, Emona Commerce in Gradis, ki je za zelo zmerno ceno kvalitetno obnovil prostore, je med drugim poudaril dekan FTK dr. Janko Strel.

S. G.

## Drsališče v Zalogu je odprto

Kot vsako leto, že enajstič, se je uspešno začela drsalna sezona na drsališču v Zalogu. Drsališče vodi Zveza športnih društev Vesna v Zalogu. Zaradi toplega vremena so naredili ledeno ploskev šele novembra, ker je drsališče popolnoma odprto in odvisno od vremenskih razmer.

Sam stadion je vzorno urejen in v okviru svojih finančnih možnosti vzdrževan za celoletno dejavnost. Poleg suhih treningov športnikov igrajo še mali nogomet, balinajo, igrajo tenis in drugo. Od novembra do marca pa je najpomembnejše dogajanje na ledeni ploskvi.

Tako je tedensko sedem treningov za dveurno rekreacijo, ki jo obiskujejo vse generacije. Vedno je nekaj novih začetnikov. Ob torkih je šola drsanja, ki bo trajala do 5. decembra. V dopoldanskem času drsajo največ otroci iz šol in vrtcev. Za vzgojitelje imajo organizirane posebne tečaja. Med zimskimi počitnicami je vsakodnevna dopoldanska rekreacija za mladino, ki je obiskana zelo množično.

Osrednja dejavnost pa je tekmovalna. Hokejski klub Slavija, ki

letos slavi 40 let delovanja, tekmuje v drugi zvezni ligi in dosega kvalitetne rezultate, ima pa šte-

vilne selekcije pionirjev, mladincev in članov. Drsalsko-kotalkarski klub Stanko Bloudek pa je že dve sezoni bil najuspešnejši klub te zvrsti v Jugoslaviji.

Za vse to delovanje drsališča pa je glavni problem financiranje. Očitno je, da zgolj z vstopnino, ki je namenoma nizka in najemino



Drsališče, mladost na ledu (Foto: Dušan G.)

## ● BALINARJI NIZAJO USPEH ZA USPEHOM

## Balinček novi slovenski ligaš

Prijetno presenečenje je na športnem področju v letošnjem letu pripravil balinarski klub Balinček. Leta 1983 je začel tekmovali v tretji ljubljanski ligi, letos pa se je že uvrstil v slovensko ligo. Na kvalifikacijah se je za vstop v slovensko ligo potegoval 8 klubov, uspelo je le dvema in Balinček je bil eden od njiju. Poznavalci pravijo, da se je preriniti do slovenske lige v balinarskih tekmovanjih najtežje, zato je ta uspeh Balinček tako dragocen. Želeli so si ga zelo, realno pa še ne pričakovali že v letošnjem letu.

Prva ekipa Balinčka, ki jo sestavljajo Janez Kobal, Božo Zakrajšek, Tomi Tomše, Franci Svetek, Roman Jakša, Stane Svetek in Davor Belamarič, je najmlajša ekipa v Jugoslaviji. Povprečna starost je 19 let, štirje člani pa so še mladinci. To uspešno sezono Balinčka pa potrjujejo tudi rezultati v letošnjih tekmovanjih v ljubljanski območni balinarski zvezi. Franci Svetek (15 let) je postal članski prvak LOBZa, Roman Jakša (16 let) pa je dosegel četrto mesto. Zelo uspešni so bili balinarji kluba Balinček tudi v mladinski konkurenci. Dosegli so dve drugi mesti in dve tretji mesti. Uspehe pa so zaokrožili tudi pionirji, saj sta bila Stane Svetek (14 let) in Belamarič (14 let) prvo in drugouvrščena v pionirski konkurenci med posamezniki in v dvojicah. Veliki up balinjanja pa je tudi najmlajši med balinarji Grega Oprešnik, ki s svojimi 11 leti že kdaj pa kdaj resno pomeša štrne tudi starim mačkom.

Balinjarji Balinčka iz Slap pa so sodelovali še na več turnirjih in osvojili kar tri prva mesta. Tem prodornim rezul-

tatom in hitremu vzponu izredno mladega kluba Balinček vsekakor botruje dobrina, ki jo drugi klubi nimajo, to je pokrita in pozimi ogrevana dvorana Balinček v Slapah. Poznavalci pravijo, da je to najbolj urejena in za tekmovanje najprimernejša dvorana v Jugoslaviji. Postala je center balinarskega športa, kamor prihajajo na tekmovanja najboljši domači in tudi evropski tekmovalci. Saj je bilo v njej organizirano Evropsko prvenstvo, tri državna prvenstva, slovenska in druga. Vsako leto je v njej, vključno s trim tekmovanji, približno 40 polnih tekmovalnih dni. Prav zdaj se bo na primer začel veliki turnir »Balinček '75« s sodelovanjem najboljših moštev Jugoslavije (Skala - državni prvak, Zrinjevac - pokalni prvak Jugoslavije, Drenova - lanski zmagovalec turnirja, Polje, Sloga in Brdo, ki so vsi zvezni ligaši. Za konec sezone pa Balinček prireja super turnir dvojic s privlačnimi nagradami in je tudi zanj po vsej Jugoslaviji veliko zanimanja.

Zlasti pozimi je balinarjem dvorana drugi dom, saj je vseskozi zasedena.

Poleg naštetih tekmovanj se v tej dvorani odvijajo tudi trim tekmovanja. Od novembra pa do marca potekajo tekmovanja občinske trim lige v balinjanju v organizaciji ZTKO in izvedbi balinarskega kluba Balinček. Tekmuje 24 ekip, vsaka ekipa pa tekmuje enkrat tedensko. Vsako soboto pa potekajo enodnevni turnirji v konkurenci dvojic

## ● Redna vadba v Zadvoru

Športniki ŠD Zadvor tudi tokrat organizirajo redno vadbo. Vabijo vse, ki bi želeli sodelovati - tako pri vadbi, kot pri akcijah, da se jim pridružijo.

Telovadnica OŠ Sostro: ponedeljek 18.30-19.30 rekreacija ženske, ponedeljek 19.30-20.30 košarka moški, petek 18.30-20.30 mali nogomet.

Dvorana združnega doma Zadvor: ponedeljek 19.00-21.00 namizni tenis, sredo 19.00-21.00 rekreacija moški, četrtek 19.00-21.00 rekreacija ženske, petek 19.00-21.00 namizni tenis.

Člani so že tudi očistili traso smučarskih tekaških prog in sedaj moramo le še počakati, da zapade sneg, ko bodo nared tudi tekaške smučine. Na pobočju Urha pa bodo preizkusili tudi prenosno vlečnico, ki bo najbrž največ veselja prinesla mladim smučarjem. Zaradi pomanjkanja snega vlečnica že dve leti sameva. Še posebej se je bodo razveselili udeleženci smučarskega tečaja, ki ga tudi letos namerava organizirati ŠD v času zimskih počitnic. Tečaj bodo pripravili tudi za smučarje tekače.

Športniki pa vabijo medse tudi nove člane, prijavite pa se lahko vodji vadbe pri katerikoli zvrsti! Športni pozdrav

Tanja

## »Hopla - razgibajmo življenje«

Na ljubljanski fakulteti za telesno kulturo so sklenili, da za konec tedna pripravijo vrsto razvedrilnih programov, ki naj bi popestrili in obogatili konec tedna. Zakaj bi številni športni objekti samevali, ko pa je veliko ljudi, ki konec tedna nimajo nobene priložnosti za popestritev življenja. Pripravili so akcijo »Hopla - razgibajmo življenje« in z njo dali slovenskemu prostoru bogato ponudbo. Dana je možnost, da številni okoličani in ljubljanci postanejo člani kluba »Hopla - razgibajmo živ-

ljenje«. Številni so to priložnost že izkoristili v soboto, 11. in nedeljo, 12. novembra, ko se je akcija začela.

Prvi dan je na FTK na Kodeljevem prišlo okrog 200 rekreativcev, zmogljivosti pa so mnogo večje, do 1000 udeležencev. Na voljo je 17 športno-rekreativnih dejavnosti. Poleg kolektivnih igr (nogometa, košarke, odbojke...) aerobike, plesnih tečajev ter smučarske gimnastike so organizirali še karate, plavanje (začetni in nada-

ljevalni tečaji, izpopolnjevanje tehnike plavanja) za sprostitev pa sta na voljo še masaža in savna. Prvi dan je bil vstop prost, sicer pa je vstopnina za odrasle 4 DEM, za otroke 2 DEM, možno pa je kupiti tudi sezonsko in sindikalno karto, ki velja 130 DEM. Sezonska karta je prenosljiva.

Fakulteta za telesno kulturo na Kodeljevem je tako dala svoj prispevek k akciji »Ljubljana - zdravo mesto«.

S. G.

## Lokostrelski klub v Mostah

V ponedeljek, 30. oktobra, se je sestalo 16 ljubljanskih lokostrelcev na ustanovnem občnem zboru in ustanovilo Klub lokostrelcev Moste. Za najvažnejši cilj so si zadali širjenje lokostrelstva, predvsem med mladimi, pridobitev lokacije za zunanje strelišče, kjer bo možno poleg treningov in tekmovanj organizirati tudi rekreativno vadbo lokostrelstva. Tu pa se začne že prve težave, saj je za tako široko postavljenje cilje potrebno veliko denarnih sredstev.

Na razumevanje so naleteli v JLA, saj so jim v vojašnici Borisa Kidriča trikrat tedensko odstopili dvorano za vadbo v zimskem času in to brezplačno. Pa še nekaj besed o članih, ki sestavljajo jedro novega kluba: Erik Smrečnik, republiški prvak FITA INDOR za leto 1989, Tanja Pirnat, državna prvakinja FITA INDOR 89, Marko Meandžija, drugi na DP HUNTER FIELD 89, Janko Strojjan, drugi na DP FITA INDOR 89 in pa član državne reprezentance, dr-

žavni prvak FITA 89 ter udeleženec svetovnega prvenstva Louisanne 89 v Švici Samo Medved. Samo Medved se bo v decembru udeležil tudi FITA INDOR evropskega prvenstva v Antenuah, za kar bo potrebno veliko denarnih sredstev (na žalost deviznih), ki jih pa klub še nima. Vendar članom kluba ni zmanjkalo poguma in so začeli pridobivati ta sredstva in računajo na pomoč moščanskega in ljubljanskega gospodarstva.

JANKO STROJAN